



С 08 по 22 апреля на территории Светлоярского района сотрудниками Госавтоинспекции проводилась акция «Детское кресло» направленная на выявление водителей, игнорирующих использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств в автомобиле.

С 07 до 09 часов утра экипаж дорожной полиции нес дежурство вблизи дошкольных образовательных учреждений районного поселка, для выявления водителей-родителей, перевозивших детей без детских удерживающих устройств. За это время к административной ответственности было привлечено 19 водителей, перевозивших детей в автомашине без детских удерживающих устройств.

Во время мероприятия инспектора проводили с водителями профилактические беседы с вручением тематических памяток и листовок, а также с разрешения автовладельцев, на задние лобовые стекла клеили стикеры «В машине ребенок».

Сотрудники ГИБДД напоминают, за нарушение **ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ** каждому нарушителю в течении

60 дней

придется уплатить штраф в размере

3000 рублей